

ИНФОРМАЦИЯ
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
СТАНДАРТИЗАЦИИ, МЕТРОЛОГИИ И ИСПЫТАНИЙ
В МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ И ЧУКОТСКОМ АВТОНОМНОМ
ОКРУГЕ»

Федеральное бюджетное учреждение «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Магаданской области и Чукотском автономном округе» (далее – Центр) является аккредитованным в установленном порядке в области обеспечения единства средств измерений Государственным региональным центром метрологии и исполнителем по договорам (контрактам) возмездного оказания метрологических услуг.

В метрологическое оказание услуг Центра входит поверка и калибровка средств измерений заказчиков.

Согласно штатному расписанию Центра общая численность сотрудников составляет 19 человек, из них восемь метрологов, два из которых обслуживают г. Анадырь и пос. Билибино. Центр остро нуждается в специалистах. Привлечь необходимых специалистов в области метрологии в Магаданской области не представляется возможным в связи со спецификой работы и средним уровнем заработной платы.

За 2023 год было поверено 18 тыс. различных средств измерений и приборов согласно аккредитации Центра, представленных золотодобывающими предприятиями, средним и малым бизнесом, а также населением. В течение 2024 года поверено 8 тыс. приборов и средств измерений. Необходимо отметить, что половина объема работ приходится на медицинские учреждения г. Магадана и Магаданской области.

Выполнив свои обязательства в полном объеме, Центр имеет затруднения в получении денежных средств за оказанные услуги, в частности годами не оплачиваются работы ГБУЗ «Магаданская областная больница», что является нарушением Федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупке товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», так как должником незаконно удерживается и обеспечение контракта. По исполнительному листу Арбитражного суда Магаданской области Управление Федерального казначейства по Магаданской области взыскать долг не имеет возможности в связи с арестом счетов ответчика, что, в свою очередь, отражается на заработной плате сотрудников Центра. Фактически учреждение не субсидируется, а зарабатывает на свое развитие самостоятельно.

Аварийно-восстановительные работы и капитальные ремонты имущества выполняются за счет собственных средств, что исключает возможность развития Центра. Необходимо упомянуть и сложную логистику в Чукотском автономном округе, что создает определенные трудности в работе.

Несмотря на проблемы, Центр в полном объеме выполняет свои обязательства.

В настоящий период заканчивается процедура реорганизации. Структурные изменения дадут положительный результат для дальнейшей работы Центра.